

RETIFICAÇÃO DO CONTRATO Nº 003/2017-DP/MT, por erro material, publicado no Diário Oficial nº 26952 do dia 02/02/2017.

Onde se lê:

Data de Assinatura: 03/01/2017.

Deve ser ler:

Data de Assinatura: 30/01/2017.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 27543c45

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar